
も
し
れ
ま
せ
ん
が
、
植
え
る
場
所
の
気
象
条

件
や
園
主
の
好
み
に
よ
つ
て
は
ク
ラ
ピ
ア
の

ほ
う
が
い
い
こ
と
も
あ
る
と
思
い
ま
す
。

ク
ラ
ピ
ア
は
リ
ピ
ア
よ
り
花
が
少
な
く
耐

寒
性
に
優
れ
て
い
ま
す
ｏ
と
く
に
新
し
い
Ｋ

７
は
耐
寒
性
が
強
く
、
花
が
極
め
て
少
な
く

草
丈
は
リ
ピ
ア
よ
り
低

い
。
リ
ピ
ア
は
私
の

園
地
で
冬
に
な
る
と
葉
が
茶
色
や
黄
色
に
な

り
枯
れ
て
き
ま
す

（春
に
は
自
然
復
活
す

る
）
が
、
こ
の
Ｋ
７
は

一
年
中
緑
の
ま
ま
で

し
た
。
通
常
の
ミ
カ
ン
産
地
な
ら
リ
ピ
ア
で

十
分
で
す
が
、
冬
に
た
び
た
び
氷
点
下
に
な

る
よ
う
な
場
所
で
は
、
枯
れ
て
し
ま
う
場
合

が
あ
り
ま
す
ｏ
そ
う
い
う
地
域
で
は
、
耐
寒

性
の
強
い
Ｋ
７
の
ほ
う
が
い
い
で
し
よ
う
ｏ

リ
ピ
ァ
は
タ
ネ
が
ほ
ぼ
で
き
な
い
に
も
か

か
わ
ら
ず
、
春
か
ら
秋
ま
で
た
く
さ
ん
花
が

咲
き
ま
す
。
バ
ラ
の
よ
う
な
い
い
香
り
だ
と

私
は
思

い
ま
す
が
、
「花

の
香
り
が
強
く
て

た
ま
ら
ん
」
と
い
う
方
に
は
花
が
少
な
い
Ｋ

７
か
少
な
め
な
Ｋ
５
を
お
す
す
め
し
ま
す
。

植
え
方

・
増
や
し
方
の

ポ
イ
ン
ト

こ
こ
か
ら
は
定
植
時
期
や
場
所
の
選
び
方

に
つ
い
て
紹
介
し
て
い
き
ま
す
。
ポ
ツ
ト
苗

を
植
え
る
と
き
も
挿
し
芽

で
増
や
す
と
き

も
、
基
本
は
同
じ
で
す
。

一時
期
一
５
月
～
梅
雨
な
ら
水
や
り
い
ら
ず

定
植
時
期
は
気
温
が
上
が

つ
て
き
て
ど
ん

ど
ん
生
育
し
、
な
お
か
つ
植
え
て
か
ら
の
水

や
り
が
必
要
な
い
５
月
～
梅
雨
時
期
が

一
番

で
す
。
９
月
の
秋
雨
の
時
期
で
も
い
い
で
す

が
、
す
ぐ
に
は
あ
ま
り
生
長
せ
ず
翌
春
か
ら

伸
び
て
い
き
ま
す
ｏ

場
所

一
日
陰
や
湿
気
に
は
弱
い

植
え
る
場
所
は
、
日
当
た
り
が
い
い
と
こ

ろ
。
常
に
日
陰
だ
と
伸
び
が
悪
く
、
広
が
り

に
く
か

つ
た
り
、
枯
れ
て
し
ま

つ
た
り
し
ま

す
。
ま
た
、
ヒ
メ
イ
ワ
ダ
レ
ソ
ウ
は
乾
燥
に

強
い
で
す
が
湿
気
に
弱
い
の
で
、
常
に
湿

っ

寒
さ
に
強
い
ク
ラ
ピ
ア
、

増
や
せ
る
リ
ピ
ア

今
回
の
テ
ー
マ
は
、
こ
れ
ま
で
の
連
載
で

紹
介
し
て
き
た
ヒ
メ
イ
ワ
ダ
レ
ソ
ウ
を
実
際

に
園
地
に
導
入
し
て
増
や
す
際
の
ポ
イ
ン
ト

で
す
。
ヒ
メ
イ
ワ
ダ
レ
ソ
ウ
に
は
タ
ネ
が
少

量
し
か
で
き
な
い
の
で
、
苗
の
購
入
が
基
本

と
な
り
ま
す
。
売
っ
て
い
る
苗
に
は
、
大
き

く
分
け
て
ク
ラ
ピ
ア
と
リ
ピ
ア

（
リ
ツ
ピ

ア
）
が
あ
り
ま
す
ｏ

ク
ラ
ピ
ア
は
、
宇
都
宮
大
学
の
故

・
倉
持

仁
志
先
生
が
在
来
種
を
選
抜
し
て
品
種
改
良

し
た
系
統
で
す
。
Ｓ
ｌ
、
Ｓ
２
、
Ｋ
５
、
Ｋ

７
な
ど
の
種
類
が
あ
り
ま
す

（現
在
Ｓ
ｌ
は

販
売
終
了
）
。
こ
れ
ら
は
す
べ
て
種
苗
登
録

さ
れ
て
い
る
の
で
、
無
断
で
の
譲
渡
や
販

売
、
増
殖
は
禁
止
。
さ
ら
に
、
苗
代
も
高
価

（６
ポ
ッ
ト
５
０
０
０
円
ほ
ど
）
で
す
ｏ

一
方
、
リ
ピ
ア
は
外
来
種
。
安
価

（４０
ポ

ッ
ト
４
５
０
０
円
）
で
、
種
苗
登
録
さ
れ
て

い
イ‐―
い
の
Ｌ
自
由
に
扱

′
―
―
―ヽ
¨
ｒ
ヤ
」
ヽ

い
る

よ

，つ

な

い
よ

う

に

し

て
く
だ
さ

い
。

〓画
肥
一
肥
料
な
し
で
よ
く
育
つ

一
般
に
肥
料
を
施
し
て
い
る
果
樹
園
地
の

場
合
は
、
植
え
る
部
分
に
わ
ざ
わ
ざ
肥
料
を

与
え
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
園
地
の
土
壌

に
肥
料
分
が
あ
る
の
で
十
分
生
育
し
ま
す
。

逆
に
肥
料
を
与
え
す
ぎ
る
と
、
葉
に
う
ど
ん

こ
病
が
出
て
き
ま
す
。
病
害
虫
に
は
強
い
ヒ

メ
イ
ワ
ダ
レ
ソ
ウ
で
す
が
、
水
は
け
の
悪
い

場
所
、
酸
性
土
壌
で
は
、
自
絹
病
が
出
る
こ

と
も
あ
り
ま
す
。
も
し
出
て
し
ま

つ
た
ら
、

石
灰
質

の
肥
料
で
ｐ
Ｈ
調
整
し
て
く
だ
さ

い
。
ま
た
、
ミ
カ
ン
に
肥
料
を
与
え
る
と
、

樹
の
ま
わ
り
の
ヒ
メ
イ
ワ
ダ
レ
ソ
ウ
の
地
上

部
は
肥
料
分
が
濃
い
た
め
か
枯
れ
る
こ
と
が

あ
り
ま
す
が
、
放

っ
て
お
く
と
復
活
す
る
の

で
心
配
あ
り
ま
せ
ん
。

ち
な
み
に
私
は
ミ
カ
ン
の
施
肥
を
３
月
で

は
な
く
、
４
月
末
～
５
月
初
め
に
し
て
い
ま

す
。
草
生
栽
培
の
場
合
、
３
月
に
肥
料
を
与

和歌山。岩本 治

苗で、挿し芽で、
ヒメイワダレソウを増やす

12月 にポット苗を定植して5カ月後のヒメイワダレソウとミカン
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ヒメイワダレソウ (リ ピア)の挿し芽のやり方

え
る
と
、
中
に
ば
か
り
肥
料
が
吸
わ
ね
ｋ
Ｌ

ま
い
非
効
率
で
す
。
春
草
は
４
月
末
～
５
月

初
め
に
花
を
咲
か
せ
る
と
肥
料
の
吸
収
が
減

り
、
そ
の
こ
ろ
か
ら
ミ
カ
ン
の
花
が
咲
き
始

め
ま
す
。
こ
の
タ
イ
ミ
ン
グ
で
肥
料
を
与
え

る
と
、
ミ
カ
ン
の
新
根
が
よ
く
出
る
６
月
に

有
機
肥
料
が
分
解
さ
れ
肥
料
分
を
ム
ダ
な
く

吸
え
る
の
で
す
。

除
草
　
定
植
場
所
は
雑
草
を
な
く
す

有
機
栽
培
や
卓
生
栽
培
な
ら
、
植
え
る
部

分
の
雑
草
は
引

っ
こ
抜

い
て
か
ら
定
植
し
ま

す
。
慣
行
栽
培
な
ら
、
グ
リ
ホ
サ
ー
ト
系
な

ど
の
除
草
剤
で
雑
草
を
枯
ら
し
て
か
ら
植
え

る
と
、
広
が
り
が
早
い
で
す
。

定
植
作
業
　
節
か
ら
出
る
根
を
活
着
さ
せ
る

定
植
間
隔
は
５０
ｃｍ
ぐ
ら
い
。
こ
れ
以
上
離

れ
て
い
る
と
、
間
に
雑
草
が
生
え
て
広
が
り

に
く
く
な

っ
て
し
ま
い
ま
す
。
実
際
に
植
え

る
作
業
は
苗
と
挿
し
芽
で
違
い
ま
す
。
苗
を

定
植
す
る
と
き
は
、
ポ
ッ
ト
苗
の
上
が
入
る

く
ら
い
の
大
を
‐――‐

「
ヽ
オーー‐
オ

ヽ
水
を

や
る
だ

け
。
た
だ
し
、
毎
年
苗
を
買

っ
て
畑
中
に
植

え
る
の
は
莫
人
な
費
用
が
か
か
る
の
で
、
私

は
リ
ピ
ア
を
自
家
増
殖
し
て
い
ま
す
。

最
初
は
ポ

ッ
ト
や
植
木
鉢
な
ど
に
挿
し
芽

し
て
か
ら
畑
に
移
植
し
ま
し
た
。
次
に
、
植

木
鉢
ご
と
畑
に
持

っ
て
行
き
、
鉢
か
ら
畑
に

自
然
に
伸
ば
す
方
法
も
試
し
ま
し
た
。
鉢

の

回
収
が
面
倒
だ

っ
た
の
で
、
か
わ
り
に
１
０

０
円
シ
ョ
ッ
プ
で
深
さ
の
あ
る
紙
皿
を
見

つ

け
て
こ
れ
を
使
え
ば
そ
の
ま
ま
腐
る
だ
ろ
う

と
考
え
、
や

っ
て
み
ま
し
た
。

し
か
し
、
ど
れ
も
二
度
手
間
で
時
間
が
か

か
る
こ
と
に
気
が
付
き
、
今
は
畑
に
生
え
て

い
る
ヒ
メ
イ
ヮ
ダ
レ
ソ
ウ
の
茎
を
切
り
、
そ

の
ま
ま
増
や
し
た
い
場
所
に
挿
し
芽
し
て
い

ま
す

（右
ベ
ー
ジ
）。
茎
の
節
か
ら
も
根
が

出
て
い
る
の
で
、
活
着
す
る
と
ど
ん
ど
ん
広

が
り
ま
す
。
挿
し
芽
は
苗
を
植
え
る
よ
り
も

枯
れ
や
す
い
の
で
、　
一
カ
所
に
つ
き
３
本
の

茎
を
コ
ロ
ニ
ー
の
よ
う
に
植
え
て
い
ま
す
。

（和
歌
山
県
海
南
市
）

1‐   ‐

地上部の茎を 10～

20釧切る。節からは

根が出ている (赤松富

仁撮影、以下A)  .

2
乾燥しないよう水を入

/rlたバヶッに入れて、

4●Lえる場所に移El」する

(A)

3
深さ 2～ 3 cmの 植え

穴 (溝)を軽く掘り、

1カ 所 に3～ 4本 置

く6茎の先端の芽や葉

が少し出るように土を

かけてから、 しつかり
踏んで上を密着させ活

着を促す。最後に水や

りして作業完了 (A)

Ｉ

Ｊ

ヨ

ヨ

ｄ

Ⅲ

「

二

＼健康な苗木でより良い果樹日経営を/
自国の優良な果実のなる枝を繁殖し揃つた果実の生産を

令和3年産 (R3年秋～4年春植え用 )
委託養成宙木 (ご希望の台木に接ぎ木致します)

ブドウの品種解詢が充実した  |‐

111:::ii::i::1llli::lilllililillli

Eコ圏囲置目 (フ イロキセラ抗体性、検定の結果ウィルスフリー )

テレキ5BB、 テレキ5C、 テレキ8B、 S04

―
3309、 10114、 グロワールドモンペリエー、188-08
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